

За большевистские ТЕМПЫ

Орган Полевского Р.К. ВКП(б), Райсполкома.

АДРЕС
РЕДАКЦИИ:
Свердловская
область
Полевской
завод
ул. Фрунзе
№ 25
Телефон № 19
Цена 5к.

БУДЕМ БОРЬТЕСЯ ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ НАШЕЙ ФЕРМЫ

На 17 съезде партии т. Сталин сказал: „Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные.“

Претворяя в жизнь это сталинское указание по сравнению с 1933-34 годами мы добились значительных успехов:

Перевели рогатый скот в утепленный скотный двор с достаточным светом и чистым воздухом. Закрепили коров за каждой дояркой. Установили строгий распорядок дня, в который входит 2-х кратная очистка стойлок, ежедневная чистка коров. Своевременное поение и дача кормов, этим мы добились повышения удоев молока на 94 литра, если в 1933 году и в начале 1934 года каждая корова давала молока 1034 литра, то теперь дает 1120 литров.

Значительных успехов мы добились и в упитанности скота. К периоду растела у нас не было слабых и тощих коров, что благотворно отразилось на растеле т. е. 15 коров, отелавшихся в январе и феврале родили 13 вполне развитых и здоровых телят, обеспеченность грубыми кормами (сеном, соломой и сочными корнеплодами—силос) дают надежду сохранить скот в хорошем виде ко времени пастбищного содержания.

Количество поголовья фермы так же увеличили—рогатого скота было 57 голов, то теперь 68 голов, или на 19 процентов больше, овец на 34 процента, завели пять племенных свиней английской породы, точно знаем как ухаживать за племенным скотом. Но мы не можем обойти молчанием о имеющихся недостатках. Во первых не был закреплен грубый корм т. е. сено за фермой в момент заготовки, в виду чего сено привозят из общего количества, несоответствующего для молочного скота качества, а особенно для молодняка и овец, во—вторых недостаточно выделено сильных кормов для нарождающегося прироста. Нет весов для взвешивания новорожденных телят и проверке их периодического прироста, недостаточно уделяется внимания со стороны вет—зоотехников района, которые в течении полугода были у нас один раз.

Но с этими недостатками мы будем бороться и изживать их при помощи нашей райгазеты „За большевистские темпы“. А так же обязуемся сохранить весь молодняк, увеличить и сохранить поголовье скота, тем самым мы поможем скорее разрешить мясную проблему и ускорить путь колхозников к зажиточной жизни.

Зав. МТФ ШУКИНА. Вет. санитар КЛЯЗОВ.
Доярки: БЕЛЯЕВА, КАРМАНОВА. Телятница ПОТОСКУЕВА. Овчарка и свинарка ПТУХИНА.

Нет внимания к коню

Паспортиная комиссия по проведению паспортизации конского поголовья совместно с командирами и ветеринарным техником подшефной артиллерийской части провела обследование состояния конных дворов у хозяйственных организаций Полевского района. Проверкой обнаружено, что решения партии и правительства о сохранении и развитии конского поголовья забыты руководителями организаций.

Во всех организациях района лошади находятся в самом безобразном антисанитарном состоянии.

Чистка не производится, все лошади грязны, что способствует заболеваниям лошадей. Порядок кормления лошадей ведется неправильно, суточная дача овса в количестве 10 фунтов задается в 1 раз.

Сено в кормушки наваливают псамногу, кормушки своевременно не чистятся, соль в корм не дается.

В кормушках конюшни Райлесхоза обнаружено гнилое сено, навоз и мусор. Заведующий двором Птухин Е. В. на конюшне бывает от случая к случаю, там же большая лошадь лежит под открытым небом и даже без подстилки. Эту лошадь искалечил один работ-

ник, который к ответственности не привлечен.

Много лошадей хромает и даже часть совсем выведена из строя из за неправильной ковки.

Копыта совершенно не расчищаются, подковы подготавливаются раскаленными, чем высушивают копыта, последние трескаются и лошадь начинает хромать.

Зоотехник из РайЗО этими вопросами не занимается, не занимается он и вопросами кормления, нет ветконтроля на местах, живого го руководства на местах также нет, все это привело к тому, что в районе имеется чешотка и худокость в течении всего 1934 года, которая не изжита и в настоящее время.

Исследование и проверка на сапе произведена, что грозит распространением сапа среди лошадей.

Когда же РайЗО и специалисты района возьмутся за культурное ведение животноводства и практическое руководство местами, перестанут заниматься канцелярской волокитой, а больше творить живое дело.

Старший вет-техник
артподлин
АРЖЕХОВСКИЙ.

ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ РАБОЧИХ ДОЛЖНО БЫТЬ УЛУЧШЕНО

План работы Нарпита за январь месяц выполнен на 65,9 проц., в том числе по продукции столовых 55,2 проц., по хлебу 60,21 проц.

Не лучше столовые Нарпита работали и в феврале месяце, общий план по Нарпиту выполнен еще меньше 63,93 процента, в том числе по продукции 56,53 проц., по хлебу 66,99 проц. и по буфетам 79,98 проц.

Особенно плохо работала столовая № 11, по продукции выполняла план в феврале месяце 24,68 проц. и столовая № 1, выполнившая задание по продукции 32,5 процента.

Причины плохой работы можно объяснить только лишь плохой работой столовых и в целом Нарпита по Полевскому району, чем можно объяснить, что рабочие Криолитового завода не берут обеды в столовых, а заходят в обеденный перерыв с куском хлеба, берут стакан чаю, выпьют и уходят снова на работу.

Разве непонятно руководителем Нарпита, что в результате плохого питания в обеденный перерыв у рабочего снижается производительность труда.

Все это говорит о том, что руководство Нарпита во главе т. Гарасько не поняли всей важности решений пленума ЦК и правительства об отмене карточной системы на хлеб и ряд других продуктов. Они не сочли нужным перестроить работу столовых так, чтобы улучшить качество обедов и их приготовление, улучшить работу буфетов, поставить в задачу систематического снижения цен на обеды, чем самым создать благоприятные условия рабочего для повышения производительности труда и улучшения его здоровья. Чем можно объяснить, как не бездейственно руководство Нарпита, в части самозаготовок, которые в течении двух месяцев заготовили продуктов всего лишь только на 2000

рублей, в таком богатом сельскохозяйственном районе как Каргапольский, который прикреплен Нарпиту для заготовок. Разве не отражает их бездушность в своей работе, созданная ими собственная продовольственная база, которая выращивает каждого кролика себестоимостью 66 руб.

Почему Нарпит не беспокоится использовать рыболовное хозяйство, не организуется артель или бригады для ловли рыбы.

Эти факты требуют немедленной перестройки работы Нарпита оказании помощи со стороны партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций в части организации рабочего контроля над столовыми и в части материальной помощи, установленной в пределах смет и в части налаживания культурной работы столовых. Надо наши столовые превра-

тить в очаг культуры и отдыха, чтоб в столовой зеленели цветы, был патефон, радио, надо устранить из практики работы столовых,



что из за отсутствия ложек посетителям приходится пить суп прямо из тарелок и через край, как это делается иногда на Криолитовом заводе, а сделать так, чтоб каждый рабочий во время получил из чистой посуды хороший вкусный обед.

Грязная столовая

Плохо работает столовая на электростанции Штанговой—зав. столовой ШИТИКОВА. Отсутствует там санитария, здание столо-

вой грязное, пол моется только один раз в пятидневку, стульев нет, у кассы всегда очередь. Свой.

Кургановский колхоз к весенне—посевной не готов

Колхоз „Красный пахарь“ в прошлом участник Сталинского похода сейчас к весенне посевной не готов:

Ремонт с/хоз-инвентаря все еще не закончен.

Семена для посева засыпаны, их всхожесть определяется: овес 75 процентов, пшеница 84 проц., ячмень 74 проц., вико 80 проц., следовательно они должны были бы заменены семенами всхожестью не менее 92 процентов, как дано указание вышестоящими организациями. Этого колхоз не сделал.

Участки по бригадам не распределены, да и сами бригады не укрупнены. Производственного плана в колхозе не имеется, он находится в РайЗО.

Основной причиной плохой подготовки к весне—это отсутствие в колхозе дисциплины, нет ответственности за порученную работу.

Бригадир ТАЛАШМАНОВ вместо борьбы за дисциплину сам ведет разлагательскую работу среди колхозников, 26/II не вышел на лесозаготовки, прогулял, занялся рвачеством, в течении последнего месяца заработал на колхозных лошадях свыше 500 рублей денег и не хотел отчислить законные проценты в колхоз, угрожая выходом из колхоза.

Разгильдяйство, расхлябанность, рвачество, недисциплинированность, вот что тормозит подготовке к весне в Кургановском колхозе.

Плоховато оказывает помощь колхозу шеф-рабочие Криолитового завода. Сейчас шефы никакой работы в колхозе не ведут.

Д. П. В. и Кр.



Обслуживание
столоющих
по системе
Нарпита

Нам нужна культурная торговля

Магазин № 2 Райрабкооп не оборудован, помещение для продажи хлеба не приспособлено, на потолке и стенах большие щели, в которых много пыли, прейскуранта цен нет.

Магазин № 8 ЗРК Химик 15 февраля забросили большое количество хлеба, а поэтому весь продан не могли, на оставшийся хлеб был составлен акт и хлеб отправлен в хлебозерно № 1 для перера-

ботки, но там его тоже не приняли, а хлеб все черствел и черствел и только 25 февраля при вмешательстве рабочего контроля был составлен вторичный акт и этим избавлен покупатель от черствого хлеба.

24 февраля на базарной площадке много лиц торговали семечками, яблоками, конфетами, при проверке документов на право торговли со сторо-

ны раб. контроля выявлено, что только один человек имеет право на торговлю.

Борьбы со спекуляцией нет, в этот же день на базаре торговали неклеимым мясом. Такая торговля нам не нужна.

Рабочий контроль: БОРИСОВ
УСТИУГОВ
БОБОШИИ.

Финработа

Драться за выполнение финплана к 10 марта

План мобилизации средств по району выполнен на 1 марта на 57 проц. Обком, Облисполком и районные руководящие организации поставили задачу — выполнить план мобилизации средств 1 квартала к 10 марта на 100 проц. у нас есть все возможности справиться с этой задачей.

Наш район по финансовой работе соревнуется с Н.—Сергинским, Лялинским и Исовским районами, но до сегодняшнего дня мы еще не обеспечили первенство в соревновании, об этом говорит факт, что на 1 марта вместо 67 процен. нормального выполнения плана выполнили только на 57 проц..

Один из лучших советов по выполнению финплана является Кургановский совет, который к 4 марта заканчивает досрочное выполнение финплана, по боевому включились и выполняют финплан в Кургановой финансовой активисты: на 1 участке Крылатков Михаил Кузьмич, Фалева Августа Андреевна, на II участке Талашманов Андрей Иванович, Бузаков Алексей

Вместе с этими финансовыми ударниками активно помогают выполнить план члены совета, актив Кургановского колхоза, но в совете с финансовой работой еще не все благополучно, руководитель финансовой секции Девятков после переизбрания, вместо боевой работы по финплану занялся пьянством. 25-26/II уехал в Горный Щит и там пьянствовал, в то время как совет до сегодняшнего дня не выполнил план по культсбору, особенно в Раскуихе и глядя на руководителя секции члены секции и члены совета: Крылатков Егор Н., Девяткова Анна Михайловна, Бабина Елена Степановна, Головин Петр Степанович, Бабин Иван С. ничего по мобилизации средств не делают, данные им задания по финплану не выполняют.

Финансовые ударники Кургановского совета должны

учесть, что их совет находится под особым наблюдением Облфинотдела и в совете есть все возможности улучшить качество финработы, для этого надо подтянуть дисциплину среди членов совета и финсекции.

Кособродский совет при правильной расстановке всех сил финплан 1 кв. выполнит к 5 марта, председатель совета т. Суслов по большевистски взялся за руководство работой финсекции, в результате, если в течение 1934 г. Косой—Брод финплан ни в одном квартале не выполнил, то первый квартал будет перевыполнен, руководителем финсекции т. Чукин Михаил Иван. Состав финсекции довел до 26 человек, втянув в секцию лучших финансовых ударников, лучших ударников производства. Т. Чукин взял на себя один из отсталых участков по мобилизации средств, вывел его в передовые и обеспечил на участке выполнение по займу на 110 проц. по сберкассе на 100 проц. и ликвидировал всю недоимку по с-х. налогу, страховке и самообложению.

Лучшие активисты финсекции Елькина, комсомолец Зюзев Тихон Александрович, Макушева Ульяна Тимофеевна, Пальцева Юлия Александр. и др.

Областной съезд советов организовал красное переходящее знамя, которое будет вручено району, правильно организовавшему финансовую работу, мы должны завоевать это знамя, а для этого требуется выполнить финплан к 10 марта по каждому виду в отдельности, по каждому платежу и по каждому совету.

Отстающим советам Полдневскому, Мраморскому и Полевскому следует взяться за боевое выполнение финансового плана, мобилизовать финансовый актив, расставить его по участкам, сделать все, чтобы план был выполнен не позднее 10 марта.

А. ЖИЛИН.

СВОДКА

О мобилизации средств по советам района на 1 марта

Кургановский	—76 проц.
Северский	—68 проц.
Кособродский	—66 проц.
Мраморский	—61 проц.
Полевский	—57 проц.
Полдневский	—46 проц.
Всего по району	—57 проц.

Едиличники к севу не организованы

В Кургановском совете по едиличному сектору плана посева нет, семена полностью не засыпаны, кто и сколько должен сеять из едиличников с совет не

знает, готовность инвентаря севу не проверена, к пробному выезду не готовятся, массовой работы среди посева не ведется.

С. УГ.

Беспросыпное пьянство

Среди густых, сосновых лесов, среди гор, в долине расположилось небольшое село Курганово. Улицы широкие, чистые, дома крепкие, кругленькие. Дорога по весеннему желтой подоской проходит по деревне. Солнце прогревает, каплет с крыш.

Зима стоит теплая, мягкая. Большинство жителей деревни-старатели.

Видно из окна, как утром едут и идут на работу. А вечером возвращаются домой желтые от липкой глины.

Идут... Курят, разговаривают. „Богатое золото“—говорят старатели.

Живут крепко, хорошо. Вечером после работы идут в столовую. Выпьют по стаканчику спирта, размянут, распояшутся. За стаканчиком еще и еще. Возбуждаются красные, потные лица, склонись над бутылкой. Слышится в столовой крик, шум, смешанный со звуками патефона.

На шум тянется молодежь и спирт льется стакан, за стаканом.

Долго сидят. Пока жены, матери не вытаскивают засидевшихся старателей.

Целыми гурьбами и в одиночку ходит молодежь—старатели по деревне. Всюду слышится мат, пьяная ругань, подвизгивание гармошки, хриплые голоса.

ГОТОВЬТЕСЬ К ЛАГЕРЯМ

Партией и правительством уделяется большое внимание на воспитание подрастающего поколения—детей, строителей бесклассового общества.

Ежегодно отпускаются десятки миллионов рублей на оздоровительную работу среди детей.

Летом 1935 г. для школьников в пионеров Полевского района отпущено на оздоровительную работу в лагерях, детплощадках и т. д. 79500 руб..

Через летние лагеря будет пропущено пионеров и школьников 1300 человек.

До лагерного отдыха осталось немного времени, а руководители школ и Райком комсомола к этой кампании совсем не готовятся. Все ждут утверждения сметы, особого указания, решения и прочее.

Подготовка детей к лету не ведется, главный хорошо оборудованных нет, детского инвентаря тоже.

Нет подготовленных руководителей, организаторов детских игр. С лета нынешнего года в планы работ всех детских лагерей должны быть внесены новые виды занятия—политехнические игры.

Политехнические игры—та группа игр, которая рассчитана на детское техническое творчество, изобретательство, конструктивизм и т. п.

Нам нужны такие игры, которые соответствуют задачам, стоящим перед нами во второй пятилетке.

Технические игрушки и игры являются одним из важнейших средств коммунистического воспитания, одним из средств технической пропаганды среди детей и по вышению технической культуры социалистического общества. Об этом говорят и постановления ЦК ВКП(б) и указания Наркомпроса ЦК комсомола и школы, руководящие воспитанием детей, должны осознать свою ответственность за этот участок работы.

Чтобы не сорвать образовательную работу пионерских лагерей, не теряя времени приступать к организации их работы, к подбору кадров, подобрать крепких, хороших организаторов, массовиков, инструкторов комсомольцев, инициаторов, энтузиастов, имеющих опыт по воспитанию детей.

Сторожов.

За парнями плетутся и девки с частушками про „миленочка“. Пьяные парни в обнимку с девчатами расходятся по деревне...

В выходные дни-свадьбы, вечерки, пьяное увеселение, где-нибудь в плохо-освещенном домике...

А в читальне пусто. Мало туда заглядывает молодежь послушать тот-же патефон, послушать беседу, поиграть, потанцевать.

Молодежь деревни стала на

пьяный путь. Ее не затащишь в читальню. Не работают комсомольцы, не ведут за собой молодежь.

Нужно вытянуть молодежь из пьяного, засосавшего ее болота. Организовать культработу, создать для нее условия для отдыха.

Нужно общественным организациям поставить главной задачей-перестроить работу в деревне, разбить беспросыпное пьянство, сделать деревню трезвой и культурной.

М.

Хотим отдыхать культурно

Я живу в деревне Полдневой в 18 километрах от Полевского завода.

Хочу рассказать, как здесь удовлетворяют культурно-бытовые запросы молодежи.

Имеется у нас хороший клуб, в котором произведена побелка, штукатурка, но он пустует, в нем никогда ничего нет. Кино бывает очень редко.

Молодежь нашего села отстает от жизни, так как массовой работы среди ее никакой не ведется. Комсорг Суслов В.И. бездействует, занимается пьян-

кой-вместе с комсомольцами.

Мы хотим работать в клубе, а руководить некому, зав. клубом Варакин, массовик Пастухов А.П. ничего не делают.

Преподаватели школ Муханова, Рябухина А., Мальцева ничем не помогают, даже и не ходят в клуб. Парторг Медведев, зная об этих безобразиях, не принимает никаких мер.

Райком комсомола так-же ничего не сделал, чтобы помочь нам организовать работу.

Суслов С. П.

За качество хлеба не отвечают

Халатно относятся пекаря пекарни Леспромхоза к выданию хлеба.

Формы, в которых пекут хлеб подсыхают мукой, а не смазываются маслом.

Вследствие чего хлеб выпекается недоброкачественный, с закалом и сырой. Пекаря за качество хлеба ответственности не несут, а стараются только скорей бы сдать с рук.

Зав. пекарни КОСТАРЕВ А.

видя все безобразия не принимает никаких мер, разводит руками и отвечает:

„где взять масла, где взять форм, да и купить их очень дорого, без масла мы выпекаем быстрее“.

Начальник ОРС'а Леспромхоза ВАЖНОВ к этим беспорядкам относится бюрократически, в результате хлеб рабочие получают сырым, совершенно непригодным для употребления.

С.

С рапортом к И. Д. Кабакову

Сегодня во главе секретаря райкома партии, председателя райисполкома, директора Леспромхоза выехала делега-

ция ударников—лесорубов в количестве 19 чел. с рапортом побед на лесозаготовительном фронте.

Равняйтесь по ним

Первая районная конференция призывников и переменников, проходившая 19 февраля подвела итоги боевой и политической подготовки.

Лучшие призывники и переменники рапортовали о своих показателях на производстве. Они и на учебном пункте были передовыми.

За образцовые показатели в деле прохождения боевой и политической подготовки лучшие из состава переменников были премированы: Хромцов А. деньгами в сумме 200 руб., Черноусько В. деньгами в сумме 300 руб., Парфенов—300 р..

Их работа и учеба являются примером для всех.

Ответственный редактор Н. Баканов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Строительству Штанговой электростанции для строительных работ требуются рабочие следующих квалификаций: землекопы, плотники, каменщики, штукатуры, чернорабочие—мужчины.

Обращаться ежедневно в отделе кадров Штанговой электростанции с 8 часов утра до 4-х часов дня.

Отдел кадров.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Обращаюсь ко всем охотникам и живущему населению Полевского р-на любителям, желающим ловить крота, просьба обращаться для заключения договоров и полного инструктажа по лову крота ул. Урицкого № 28 ЗАГОТРУШНИНА, капканами обеспечим полностью.

Сычугов.

УТЕРЯНЫ:

Справка о соц.—положении выд. Сосновским с/с. Утятского р-на на имя Сартаковой А. А.

Паспорт выд. Полевским паспортным пунктом, военный билет выд. Полевским РИК'ом на имя Антропова А.Г.

Паспорт выд. Катайским паспортным пунктом, военный билет выд.

Катайским Райисполкомом на имя Мочалина А. М.

Две членских книжки № 465-484 выд. Полевским Райрабкоопом на имя Садовских И. А. и Садовской М. А.

Профбилет № 79 выд. Полевским союзом Химиков на имя Бабушкина А. Б.

Считать не действительными.